

       Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στο επιβατικό μας κοινό θα θέλαμε να πληροφορήσουμε τους αγαπητούς μαθητές της Γ’ Λυκείου και τους γονείς αυτών, ότι  δεν θα εκτελεσθούν ειδικά δρομολόγια, που θα εξυπηρετούν την μετάβαση των μαθητών προς και από τις σχολικές μονάδες, για το χρονικό διάστημα από την Δευτέρα 11-5-2020 μέχρι και την Παρασκευή 15-5-2020. Για το χρονικό διάστημα μετά την Παρασκευή θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση.

[bookmark: _GoBack]       Παρά    τις προσπάθειες που καταβάλαμε  σε συναντήσεις με τους αρμόδιους φορείς και που μοναδικό στόχο είχαν την απρόσκοπτη και ασφαλή μεταφορά των μαθητών,  σύμφωνα με τα όσα η τρέχουσα νομοθεσία ορίζει και οι συνθήκες ασφάλειας και προστασίας επιτάσσουν για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού  COVID 19,  δεν  κατέστη δυνατόν  να αποφασιστούν  τα αυτονόητα.

       Ως εκ τούτου, οι μαθητές, τηρώντας  απαραίτητα  τις σχετικές οδηγίες αποφυγής συνωστισμού και εφαρμογής μεθόδων προσωπικής προφύλαξης και υγιεινής, θα μπορούν να εξυπηρετούνται από τα υφιστάμενα δρομολόγια, τα οποία έχουμε αναρτήσει στην ιστοσελίδα μας, όπως αυτά έχουν  μειωθεί και προσαρμοσθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις.

